

新华社北京 10月 21 日电(记者 顾瑞珍 余晓洁) 环境保护法修订案草案 21 日提交十二届全国人大常委会第五次会议进行三审。草案规定,加大对违法行为处罚力度。

根据我国现行法律,对污染者罚到顶就是 100 万元,“违法成本低、守法成本高”是我国环境污染事件频发的一个重要原因。

对此,环保法修订案草案明

确,企业事业单位违法排放污染物,受到罚款处罚,被责令限期改正,逾期不改正的,依法作出处罚决定的行政机关可以按照原处罚数额按日连续处罚。

北京大学资源、能源与环境法研究中心主任汪劲认为,“按日计罚”是个很大的突破,也是世界各国通行的做法,这将有利于对环境损害的遏制,也有利于让环保执法硬起来。

8289999

周口晚报

ZHOUKOU EVENING PAPER

时代脉动 百姓视角

2013年10月
癸巳年九月十八

22

星期二
总第 2511 期

今日 A 叠 16 版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址: http://www.zld.com 新闻热线:

执法队员拆除“祥龙汽修厂”的占道“洗车场”

半月后“毁绿”地点将再现绿意

A04



“周口边界行”第十五站·李寨
浙商李寨“淘金”忙

A06

山东高院发布公告:
薄熙来案 10 月 25 日二审宣判

A07

南京一隧道贯通 8 年未通车
多个部门皆称不知情

A07

丹麦羽毛球公开赛
中国军团斩获四金

A13

广告